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GROTE OPGAVE 

Liquiditeit 
 
Per 31 december 2019 zijn de volgende gegevens bekend voor Vlaming nv 

 Bedrijfsauto’s: € 1.236.000 

 Te betalen bedragen: € 816.000 

 Kas: € 120.000 

 Algemene reserve: € 3.156.000 

 Inventaris: € 1.890.000 

 Voorraden: € 912.000 

 Bank: € 600.000 

 Geplaatst aandelenkapitaal: € 2.400.000 

 Goodwill: € 1.088.000 

 Agioreserve: € 1.224.000 

 Rekening-courant krediet: € 600.000 

 Gebouw: € 6.000.000 

 Debiteuren: € 2.172.000 

 Crediteuren: € 1.152.000 

 5,8% Hypothecaire lening: € 4.800.000 

 Vooruitbetaalde bedragen: € 130.000 
 
4p 1. Stel met behulp van bovenstaande balansposten de balans op voor Vlaming nv 
per 31 december 2019. 
 
balans van Vlaming nv per 31 december 2019 (bedragen x € 1.000) 
 

debet   credit 

Vaste activa  Eigen vermogen  

    

    

    

    

  Lang vreemd vermogen  

Vlottende activa    

    

  Kort vreemd vermogen  

    

    

Liquide middelen    

    

    

TOTAAL  TOTAAL  

 
2p 2. Bereken met behulp van bovenstaande balans de current ratio van Vlaming nv 
per 31 december 2019. 
 
2p 3. Bereken met behulp van bovenstaande balans de quick ratio van Vlaming nv per 
31 december 2019.  
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Antwoorden 
Liquiditeit 
 
 
 
1. 

debet   credit 

Vaste activa  Eigen vermogen  

Gebouw 6.000 Geplaatst aandelenkapitaal 2.400 

Goodwill 1.088 Agioreserve 1.224 

Inventaris 1.890 Algemene reserve 3.156 

Bedrijfsauto’s 1.236   

  Lang vreemd vermogen  

Vlottende activa  5,8% Hypothecaire lening 4.800 

Voorraden 912   

Vooruitbetaalde bedragen 130 Kort vreemd vermogen  

Debiteuren 2.172 Rekening-courantkrediet 600 

  Crediteuren 1.152 

Liquide middelen  Te betalen bedragen 816 

Kas 120   

Bank 600   

TOTAAL 14.148 TOTAAL 14.148 

 
2. 
Current ratio = (VLA + LA) / KVV = (912 + 130 + 2.172 + 120 + 600) / (600 + 1.152 + 816) = 
1,53 
 
3. 
Quick ratio = (VLA + LA - Voorraden) / KVV = (130 + 2.172 + 120 + 600) / (600 + 1.152 + 
816) = 1,18 
 


